

НОВОСТЬ
20.05.2015

ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ БУРГАСУ ОБНОВЛЕННУЮ ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ В БОРИСОВСКОМ САДУ

Премьер-министр Р.Болгарии Бойко Борисов, президент Нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и мэр Димитр Николов были среди первых посетителей обновленного Борисовского сада в Бургасе. Это прекрасное парковое пространство снова открыто для жителей комплекса «Вызраждане» 20.05.2015 г.

Современный и привлекательный детский уголок в парке, где могут играть свыше 100 детей, построен на средства, предоставленные Нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ».

Стоимость проекта составляет 100 000 лева. Все новые сооружения и настил обладают европейскими сертификатами по безопасности, выданными уполномоченными аккредитованными лабораториями в странах-производителях. Они соответствуют и действующим болгарским стандартам. Свежие цвета и экологически чистые материалы (обработанная высококачественная древесина), из которых сделаны игровые сооружения, подходят для детей до 12 лет. Установлены разные элементы для игры, с помощью которых малыши будут развивать свои умения и развлекаться.

Община Бургас позаботилась об обновлении сети алей, системы полива, парковой мебели и озеленении Борисовского сада.

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов поздравил жителей Бургаса с новым приобретением и заявил, что «ЛУКОЙЛ» всегда будет помогать городу и принимать активное участие в его социальной жизни.

Премьер-министр Бойко Борисов также декларировал свои серьезные намерения содействовать в реализации важных для города Бургаса проектов.

Мэр Димитр Николов заявил, что обновление этого парка имеет большое общественное значение. В районе проживает множество молодых семей и Борисовский сад является тем местом, которым они постоянно пользуются для прогулок и отдыха. Димитр Николов выразил свою благодарность Председателю УС «ЛУКОЙЛ Нефтохим Бургас» АД Сергею Андронову, который сразу откликнулся на просьбу общины о помощи и деньги на

обновление детского уголка были обеспечены.

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов вручил Мэру общины Бургас Димитру Николову сертификат о дарении детской площадки в Борисовском саду.

Торжественная церемония открытия закончилась песнями и танцами детей из детского сада «Золотой ключик».